Технологическая карта урока
Физика. 8 класс
Тема урока: Лабораторная работа № 11 по теме: «Изучение свойств изображения в линзах». 
Место и роль урока в изучаемой теме: восьмой урок главы «Световые явления»
Тип урока: Урок - лабораторная работа.

Цели урока: научиться получать различные изображения при помощи линзы, изучить свойства изображения в линзе.
Оборудование: компьютер, мультимедийный проектор, экран, собирающая линза, экран, свеча (лампа, батарейка),  линейка, изображение стрелки на подставке.

Планируемые результаты (ученик научится – получит возможность научиться)
	предметные
	метапредметные
	личностные

	
	познавательные
	коммуникативные
	регулятивные
	

	Получение изображения при помощи линзы, определение характеристики изображения.
	Получение изображения, определение характеристики изображения. Определение фокусного расстояния и оптической силы линзы.
	формирование и развитие коммуникативных умений
	Оценить степень освоения материала.
	умение использовать полученные знания в повседневной жизни; умение концентрироваться на правильном осмыслении заданий.


Ход урока
	№, время
	Название этапа урока
	                    Содержание
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся

	   1
1-2 мин
	Организационный этап
	Приветствие, проверка готовности к уроку, вступительное слово учителя. Мотивация учебной деятельности на успешную работу.
	Приветствие, проверка готовности к уроку, вступительное слово учителя. Мотивация учебной деятельности на успешную работу.
	Учащиеся готовятся к уроку

	  2
33мин
	Проведение лабораторной работы
	Выполнение работы в группах. 
	Учитель контролирует выполнение работы.
	Учащиеся используют приобретенные знания работая с оборудованием

	  3
2-3 мин
	Рефлексия учебной деятельности на уроке (итог урока)

Соотнесение цели урока и результата
	Звучат продолжения предложенных фраз:

Я узнал...Я научился...

Я понял, что могу...Мне понравилось...

Для меня стало новым...Меня удивило...

У меня получилось...Я приобрёл...
	Учитель просит вернуться к исходным понятиям и целям.
	 Анализируют деятельность по достижению цели

	2-3 мин
	Домашнее задание
	Повторить п. 66, 67
	Формулирует домашнее задание. Дает комментарий к домашнему заданию.
	Записывают домашнее задание.




